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POSUDEK  BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 

Všední a sváteční jídla ruské kuchyně 
 

Ordinary and Festive Dishes of Russian Cuisine 
 

 
 

 

Bakalářská práce je psána česky, jejím cílem bylo zpracování ucelené informace o typických 

ruských pokrmech, nalezení receptu na ruský velikonoční dort, tzv. kulič, a zjištění, zda jej lze upéci 

v českých podmínkách tak, aby si zachoval všechny své typické vlastnosti. 

Z celé bakalářské práce je patrné nadšení a velké osobní zaujetí, autorka jí věnovala dostatek 

času, úsilí a pozornosti. Téma je originální, spjaté s oborem autorky. Práce má promyšlenou, logickou 

stavbu, jasnou koncepci, je vybavena nezbytným poznámkovým aparátem, má všechny náležitosti. 

Jsou použity tradiční metody práce. Autorka splnila své cíle, prokázala velmi dobrou schopnost 

nakládání se zdroji, dobře se v nich orientuje a správně a jednotně je cituje. V neposlední řadě je 

nutno ocenit jazykovou úroveň jak práce jako celku, tak i ruského resumé. V textu nalezneme jen pár 

přehlédnutí, např. na s. 13 má být správně „Kaša – kormilica naša“ (nikoli „kormica“), „Čto za oběd, 

koli kaši nět“ (nikoli „Čto za kaša, …“), a na několika místech chybnou interpunkci. Kladem práce je i 

to, že autorka dodržela počet stran obvyklý pro tento typ kvalifikační práce. 

Práce může být velmi dobře využita ve výuce ruštiny na všech typech škol při seznamování 

žáků a studentů s ruskými reáliemi. 

Otázky k obhajobě: 

1) Které z typických ruských pokrmů běžně nabízejí jídelny a restaurace v regionu, kde 

posluchačka strávila rok na studijním pobytu? 

2) Jaký vztah k typické ruské kuchyni má mladá generace? Dávají mladí lidé přednost 

tradičním ruským jídlům, nebo upřednostňují různé zahraniční kuchyně? 

 

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat ji „výborně“.       
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V Českých Budějovicích dne  13. 5. 2021              
 
 
 
       

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Stupeň kvalifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 
 

 


